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TLAČOVÁ SPRÁVA  
 

Sprievodca povozí turistov po Trnave na bicyklovej rikši 
 
Trnava, 27. júla 2023 – Kráľovské mesto má novú atrakciu. Za výnimočným mestským 
opevnením, sakrálnymi pamiatkami alebo industriálnou architektúrou už návštevníci 
Trnavy nemusia chodiť po vlastných. Na bicyklovej rikši ich povozí turistický sprievodca. 
Výlet obohatí množstvom historických faktov i málo známych legiend. 
 
Originálny dopravný prostriedok rozšíril ponuku Oblastnej organizácie cestovného ruchu 
Trnava Tourism. Sakrálne i svetské stavby, ktoré ilustrujú bohaté dejiny kráľovského mesta, 
môžu návštevníci obdivovať z pohodlia na mieru vyrobenej rikše s elektrickým pohonom. 
Každého už na prvý pohľad zaujme jej retro design odkazujúci na 20. roky minulého storočia. 
Zážitok z „jazdy v čase“ znásobí kostým sprievodcu.  
 
„Vytvárame ale aj systematicky podporujeme životaschopné projekty. Bicyklová rikša 
v našom krajskom meste Trnava je jedným z nich, a má potenciál zaujať aj ľudí, ktorí by sa 
pešo na prehliadku Trnavy nevydali,“ konštatoval po prvej jazde trnavský župan Jozef 
Viskupič a dodal: „Odporúčam ju turistom, ale aj obyvateľom Trnavy a širokého okolia, ktorí 
sa chcú na kultúru pozrieť z novej perspektívy a mať z toho zážitok.“ 
 
„Finančné prostriedky na výrobu bicyklovej rikše poskytol Trnavský samosprávny kraj 
prostredníctvom Krajskej inovačnej rozvojovej agentúry cez členský príspevok v Oblastnej 
organizácii cestovného ruchu Trnava Tourism, ktorá bude túto novú atraktívnu službu 
návštevníkom poskytovať,“ uviedol Marek Krnáč, zástupca riaditeľa Krajskej inovačnej 
a rozvojovej agentúry.  
 
Rikša sa v uliciach Trnavy premiérovo predstavila 27. júla 2023. Kostým, ktorý bol sviatočným 
oblečením obyvateľov Trnavy približne pred sto rokmi, si pri tejto príležitosti obliekol 
sprievodca Slavomír Dzvoník.  
 
„Rikšu sme prvýkrát predviedli na kratšom okruhu po historickom centre Trnavy, ale na výber 
sú aj obľúbené mestské okruhy ako napríklad Sakrálna Trnava alebo Stredoveká Trnava, 
počas ktorých turistom predstavujeme všetky najznámejšie pamiatky,“ povedal sprievodca 
Slavomír Dzvoník.  
 
Dodal, že bicyklová rikša umožňuje aj návštevu vzdialenejších zaujímavostí mimo historického 
centra. V rámci okruhu Okolo mestských hradieb návštevníci spoznajú históriu a príbehy 
viažuce sa k tomuto jedinečnému opevneniu.  Na rikši si môžu tiež spraviť výlet k trnavskej 
kalvárii, kde okrem viacerých súsoší nájdu aj dve chránené lipy veľkolisté. Záujemcovia o 
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industriálnu architektúru majú možnosť so sprievodcom navštíviť aj rôzne industriálne 
pamiatky, ktoré sa zväčša nachádzajú v širšom centre mesta. 
 
„Jednoznačnou výhodou rikše je, že skracuje vzdialenosti a teda aj čas prehliadok. Trnavské 
zaujímavosti sú totiž situované na relatívne rozsiahlom území a práve ich vzájomné 
priblíženie pomocou tohto unikátneho dopravného prostriedku prispeje k tomu, aby boli pre 
návštevníkov ešte atraktívnejšie,“ povedal Alexander Prostinák, riaditeľ OOCR Trnava 
Tourism.  
 
Jedinečnosť bicyklovej rikše spočíva aj v možnosti súkromnej prehliadky Trnavy, ktorú je 
ľahké prispôsobiť individuálnym požiadavkám turistov. Komentovanú prehliadku na rikši je 
možné absolvovať aj bez rezervácie, ale iba v prípade, že sprievodca bude v tom čase k 
dispozícii. Ideálne je preto objednať si ju aspoň deň vopred, aby mal záujemca istotu.  
 
Rezervácie je možné urobiť osobne v Turistickom informačnom centre pod Mestskou vežou, 
na Trojičnom námestí 1 v Trnave alebo telefonicky na +421 33 32 36 440, resp. e-mailom na 
info@trnavatourism.sk. Prehliadky na rikši budú k dispozícii počas celého roka, pokiaľ to 
dovolí počasie. 
 
Kontakt pre médiá: 
 
KOCR Trnavský kraj 
Martin Palkovič, tel. č.: +421 947 958 993, e-mail: martin.palkovic@krajzazitkov.sk, 
www.krajzazitkov.sk/ 
 

Krajská inovačná a rozvojová agentúra je nezisková organizácia založená najmä pre potrebu 
prípravy a implementácie inovačných a rozvojových projektov pre Trnavský samosprávny kraj 
(TTSK) a organizácie v jeho zriaďovateľskej pôsobnosti. Ďalšou prioritou organizácie je realizácia 
projektov zameraných na zlepšenie kvality života a ochrany zdravia obyvateľov, aktivity zamerané 
na podporu mimovládnych organizácií, združení a aktívnych jednotlivcov pôsobiacich na území 
Trnavského kraja, či rozvoj dobrovoľníctva v TTSK. 
 
Trnavský kraj zážitkov je Krajskou organizáciou cestovného ruchu Trnavský kraj. Systematicky 
vytvára podmienky na rozvoj cestovného ruchu na území Trnavského samosprávneho kraja a jeho 
turistických destinácií: Trnava región, Piešťany a okolie, Matúšova zem – Galanta a okolie, Žitný 
ostrov a Záhorie. Zároveň je marketingovou centrálou a zastrešuje propagáciu cestovného ruchu 
pre svojich členov doma a v zahraničí. Organizuje podujatia a vytvára a predáva zážitkové produkty 
cestovného ruchu, ktoré dotvárajú ponuku výletnej destinácie Trnavského kraja zážitkov. 
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